

3421-8/2008

Dotycz: przetargu nieograniczonego pn.” Dostawa nowego samochodu osobowego dla Starostwa Powiatowego w Gostyninie”

Powiat Gostyniński informuje, że wpłynęły następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym pn.: „Dostawa nowego samochodu osobowego dla Starostwa Powiatowego w Gostyninie”, na które udziela poniżej następujących odpowiedzi:

1) „Jak należy rozumieć „System pokolizyjny?”

Odpowiedź: „System pokolizyjny” należy rozumieć jako: automatyczne odblokowanie centralnego zamka oraz odcięcie dopływu paliwa.

2) „Czy warunkiem koniecznym w zderzakach w kolorze nadwozia są czarne listwy ochronne?”

Odpowiedź: Tak.

Przewodniczący Zarządu  
Powiatu Gostynińskiego  
Jan Baranowski